Секция «Филологические науки»

Интернет -ресурсы как способ обучения чтению, говорению ,письму на иностранном языке

Даудова Хеда Тимуровна

Студент (бакалавр)

Чеченский государственный университет, Факультет иностранных языков, Грозный, Россия

E-mail: kheda.daudova649@gmail.com

В настоящее время информационные технологии активно внедряются в процесс обучения. И становятся все более популярным способам обучения иностранным языкам. Они предлагают широкий выбор обучающих материалов, которые позволяют развивать навыки чтения, говорения и письма. Кроме того, это позволяет представлять задуманный материал интересно и с большей продуктивностью.

В условиях быстрого развития информационного развития информационно-коммуникативных технологий школа становится местом их активного внедрения также педагоги создают презентации, находят нужный материал для занятия, рассылают информацию родителям. Все это становятся мощным технически средством обучения, которое устанавливает связи для совместной деятельности преподавателя и учащихся, актуализирует содержание обучения [1].

Одним из главных преимуществ использования интернет-ресурсов для изучения иностранного языка является доступность. С помощью онлайн-платформ и приложений можно получить доступ к обучающим материалам в любое время и из любой точки мира. Это особенно удобно для тех, кто занят учебой или работой и не имеет возможности посещать курсы или занятия. На интернет-ресурсах также можно найти множество разнообразной информации: аудио и видео уроки, тесты, учебники, упражнения и многое другое.

Как было сказано выше интернет-приложения являются инструментом получения знаний, которые можно использовать при обучении это «Duolingo» бесплатная платформа для изучения иностранного языка. Эффективность подхода «Duolingo», основанного на анализе статистики, была проверена сторонним исследованием по заказу компании. Исследование, проведённое профессорами Городского университета Нью-Йорка и Университета Южной Каролины, показало, что 34 часа на «Duolingo» дают столько же навыков чтения и письма, сколько даёт начальный семестровый курс в американском высшем учебном заведении, занимающий около 130 часов [2].

Также другое приложение «2books» здесь вы можете читать огромное количество книг и не просто так как когда читаем бывает определенное количество неизвестных слов и в данном приложении при нажатии на данное слово показывают перевод и транскрипцию что очень важно при запоминании слов плюс можно создать модуль с этими словами, что значительно упрощает заучивание.

Чтение — это сложное явление, которое не может быть представлено только одним познавательным процессом. Напротив, оно предполагает реализацию комплекса операций

разных видов, затрагивая общие навыки (память, внимание и т.д.) и конкретные навыки отработки информации, представленной в письменном виде. Следовательно, такие приложения не только упрощают изучение языка, но и мотивирует.

Говорение-продуктивный вид речевой, посредством которого (совместно с аудированием) осуществляется устное вербальное общение.

Все прекрасно знают, насколько важны навыки говорения при изучении языка это есть результат приложенных усилий в процессе обучения. И как же интернет-ресурсы влияют на это. Они предоставляют возможность общения с носителями языка и не только, что улучшает навыки говорения и понимания на слух и еще что не маловажно попрактиковать свои письменные навыки. Говоря о письменных навыках их можно развивать и при помощи онлайн упражнений и тестов.

Таким образом, интернет-ресурсы открывают широкие возможности для обучения иностранным языкам и являются действенным инструментом развития навыков чтения, говорения, и письма. А также они предоставляют возможность не только обучаться, но и практиковать эти навыки в реальных ситуациях, что способствует более эффективному усвоению материала.

Источники и литература

- 1) Дейбнер Д.А. https://cyberleninka.ru/article/n/sovremennye-uchebnye-internet-resursy-i-ih-preimuschestva-v-obuchenii-chteniyu-na-inostrannom-yazyke/viewer
- 2) https://en.wikipedia.org/wiki/Duolingo